
Conseil municipal Jeunes      Séance du vendredi 26 janvier 2024 

 

Présents : Gabriel BENARDEAU, Nolann LAMY, Syann LENA, Nina OUVRADOU, Lilou 

PAPIN CHARON,  

Absents : Alexis BRUNEAU (excusé), Axel DELCROS (excusé), Valentin ALLAINE, 

Titouan CAHOREAU 

En présence de : Mr Le MAIRE, Véronique BOURNEUF COURTABESSIS, Chantal LEZE 

et Marie Claire RAULT 

Absent excusé : Thibaut DELCROS 

Président : Syann    et Secrétaire : Nolann  

1. Colis de Noël pour les personnes âgées de 75 ans et plus. Merci aux jeunes 

qui étaient présents. « Nous sommes contents d’avoir distribué les colis, 

nous avons rencontré des personnes âgées ».  

Mr Mme Tardiff remercient les jeunes, le CCAS et la municipalité pour ces 

colis. 

2. Nouvelle action : Lors de la réunion de novembre, il a été demandé aux 

jeunes élus de réfléchir à une nouvelle action qui pourrait être mise en place 

par le CMJ à partir de l’année 2024. Voici leurs idées : 

Une collecte pour les restaurants du cœur - Faire une rencontre avec un 

autre CMJ - Ventes de produits pour avoir des « sous » pour une action - 

Partager des jeux de société avec des résidents d’une maison de retraite. 

Après discussion, l’action a évolué autour des jeux olympiques. L’idée serait de 

faire des jeux sportifs au sein du village style Olympiades (comme fait avec le 

CMJ de Malicorne) et d’y associer les associations du village. 

3. Divers :    - Mettre des porte-manteaux aux toilettes garçons et filles côté 

préau afin d’éviter de devoir mettre son manteau par terre : A voir avec 

Mme Gaudin, directrice. 

Rehausser les grillages de l’école : Il est prévu de mettre au budget de 2024 

ou 2025 la réfection de la clôture de la cour de l’école. 

 Faire du marquage au sol pour le stationnement des voitures à l’école 

élémentaire. 

Mettre une pompe à essence dans la commune : Mr Le Maire précise que 

l’idée a déjà été étudiée, le budget est onéreux de 200 000€. 

Prochaine réunion le vendredi 23 février avec la participation des 

associations.                                               Marie Claire Rault pour la commission jeunesse 

  

   


